
Ergebnisse einer Umfrage zur Bedeutung der Wahlen in Thüringen 
17.05.2024



Kontext

 Daten zur Umfrage
 Zeitraum: 02.05. – 13.05.2024
 111 teilgenommene Unternehmen
 80 % der Rückmeldungen kommen aus kleinen und mittleren Betrieben 
 Zwei Drittel der beteiligten Unternehmen sind produzierende Zulieferer

690 9,3 Mrd. Euro 80.000 45

 Allgemeine Daten zur Thüringer Automobilindustrie
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Weitere Informationen 
unter

www.automotive-thueringen.de
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